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Сьогодні багато митців та працівників 
культури взяли до рук зброю і мужньо бо-
ронять Україну в лавах Збройних сил Укра-
їни. На жаль, є втрати серед цієї спільноти. 
Декотрі стали послами української культури 
у світі, підвищуючи міжнародну обізнаність 
про війну в Україні, протидіючи російській 
пропаганді та залучаючи підтримку. Інколи 
вони працюють в екстремальних умовах за-
для збереження безцінних культурних скар-
бів від знищення ворогом, фіксують реалії 
війни через свої твори, створюючи важливий історичний архів для майбутніх поколінь, проводять благодійні заходи, організо-
вують збір коштів на потребу ЗСУ. 

Напередодні Всеукраїнського дня працівників культури та майстрів народного мистецтва Президент України Володимир Зе-
ленський зустрівся з діячами культури. Глава держави привітав представників культурної та мистецької спільнот із прийдешнім 
святом і подякував їм за збереження та розвиток української культури в час війни. У свою чергу два викладачі фахових коледжів 
були нагороджені за вагомий особистий внесок у розвиток національної культури та мистецтва, вагомі творчі здобутки та високу 
професійну майстерність відповідно до указу Президента України № 818/2025. Звання заслуженого артиста України здобув Мико-
ла Головчак, викладач Комунального закладу Львівської обласної ради Самбірський фаховий коледж культури і мистецтв, Звання 
заслуженого майстра народної творчості України дали Орисі Щур – майстрині лозоплетіння, члену Національної спілки майстрів 
народного мистецтва України, викладачу Волинського фахового коледжу культури і мистецтв імені І.Ф. Стравінського Волинської 
обласної ради.

Ці нагороди є яскравим свідченням визначного внеску не лише у розвиток культури, а й у виховання нових поколінь митців і 
фахівців, які формують культурне обличчя нашої держави. 

Редакції інформаційного вісника «Освітня траєкторія» пощастило поспілкуватися з переможцями культурного фронту. У серії 
коротких, але щирих інтерв’ю ми дізналися про їхні емоції, виклики та плани на майбутнє. 

Цифрова освіта – це не майбутнє, 
це вже сьогодення, яке ми творимо разом!

Цифрова трансформація освіти в Україні отримала потужний імпульс завдяки проведенню Всеукраїнського конкурсу «Електронні освітні 
ресурси у професійній діяльності педагога – 2025». Цього року на розгляд журі було представлено 58 робіт, кожна з яких засвідчила високий 
рівень професійності, актуальність та відданість авторів своїй справі.

Порівняно з попередніми конкурсами 2021 та 2023 років, цьогорічний етап демонструє якісно новий рівень розвитку цифрової освіти. 
Конкурс став не лише майданчиком для відзначення переможців, а й платформою для обговорення перспектив впровадження електро-
нних ресурсів у освітній процес.

Визначальною ознакою цьогорічного конкурсу стала його багатовимірність. Представлені роботи переконливо засвідчили, що заклади 
фахової передвищої освіти здатні створювати сучасні продукти, які відповідають викликам часу та сприяють розвитку цифрової педагогіки. 
Хоча конкурс проводився серед закладів фахової передвищої освіти, для участі в ньому була подана робота учителя початкових класів 
опорного закладу освіти «Новодмитрівський ліцей» Новодмитрівської сільської ради Золотоніського району Черкаської області, що у май-
бутньому може стати поштовхом розширення меж конкурсу.  За створення електронного посібника «Інтерактивні та мультимедійні вправи 
з математики для 1 класу», який відзначається креативністю, сучасним підходом та практичною цінністю для педагогів початкової школи, 
Людмила Курченко, автор курсу, відзначена спеціальним дипломом конкурсу. Посібник розміщений за посиланням https://cutt.ly/JtyKJFjE.

АНОНС ВІТАННЯ

Щороку 9 листопада в Україні 
відзначається Всеукраїнський день 
працівників культури та майстрів 
народного мистецтва. Цього дня 
ми висловлюємо вдячність тим, хто 
примножує нашу унікальну культур-
ну спадщину, духовні скарби нашого 
народу.

27 листопада відбувся Всеукраїнський  круглий стіл «Цифрова трансформація освіти: 
стан, проблеми, перспективи», на якому було оголошено переможців конкурсу
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Говоримо про тих, хто тримає світ 
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Від перших ідей та ескізів –
до повної реалізації проєктів
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Піврічна практика здобувачів 
освіти у Німеччині – міцна основа у 
професійному житті 
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Спортивні ігри серед студентів 
коледжів об’єднали найсильніших 
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Незламна сила української матері: 
серце, що б’ється в унісон із долею 
країни
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продовження на стор. 3

Ювілейна хода закладів фахової 
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Сьогодні в коледжі знання і свій бага-
тий досвід передає студентській молоді 
високопрофесійний колектив виклада-
чів, серед яких доктор наук, кандидати 
наук, доценти, викладачі-методисти, 
старші викладачі, викладачі вищої кате-
горії. Наші педагоги відзначені високими 
нагородами: Почесними грамотами Мі-
ністерства освіти і науки України, нагруд-
ними знаками «Відмінник освіти України», 
«Відмінник освіти Рівненщини», «Василь 
Сухомлинський».  І ось уже 33 роки очо-
лює заклад директор коледжу Валерій 
Бабак, який відзначений державною на-
городою України – заслужений праців-
ник освіти України і нагрудним знаком 
«Петро Могила».

Педагогічна практика – це основа про-
фесійної підготовки майбутніх фахівців, 
наскрізний процес, що охоплює весь пе-
ріод навчання у коледжі, забезпечуючи 
нерозривний зв’язок теорії та практики. 
Тут створено умови для тісної співпра-
ці із базами практики, якими є заклади 
освіти різного типу,  центри соціальних 
служб сім’ї, дітей та молоді. Важливу 
роль у формуванні високопрофесійного 
фахівця відіграє співпраця із The LEGO 
Foundation (реалізатори Руслана Найда, 
Галина Власюк, Лариса Лагнюк, Миросла-
ва Долбняк).

ВСП «Дубенський педагогічний фа-
ховий коледж РДГУ» за ініціативи док-
торки педагогічних наук, професорки 
Руслани Найди та методистки навчаль-
но-методичного кабінету Ольги Сарди-
ги долучився до реалізації важливого 
міжнародного освітнього проєкту «До-
шкільна освіта. Двомовне майбутнє» від-
повідно до Меморандуму про співпрацю 
між Міністерством освіти і науки України, 
Фундацією «Білінгвальне майбутнє» та 
Громадською спілкою «Про дитинство». 
У межах цього проєкту наш заклад роз-
почав плідну співпрацю з Громадською 
спілкою «Про дитинство».

Сьогодні коледж – це сучасний освіт-
ній простір, де поєднуються традиції та 
інновації. У закладі склалася авторська 
структура позааудиторної діяльності сту-
дентів. Постійно діє понад 20 молодіжних 
об’єднань. Далеко за межами коледжу 
відомі наші творчі колективи: ляльковий 
театр (керівник Марина Голяченко), му-
зично-драматична студія «Муза» (керів-
ник Ольга Баковчук), інструментальний 
ансамбль (керівник Юрій Момотюк), джа-
зовий колектив (керівник Богдан Дацюк), 
студія естрадного співу (керівниця Вікто-
рія Янчук), театр народної пісні «Погости-
ни» (керівниця Ірина Пулик). Студенти та 

викладачі є бажаними гостями на різних 
заходах міста, Дубенської громади. А те-
атр народної пісні «Погостини» (заснова-
ний більше 15 років тому і відзначений 
багатьма нагородами від районного до 
міжнародного рівнів) та порівняно мо-
лодий ляльковий театр стали візитівкою 
нашого закладу. 

Велику популярність у студентів мають 
засідання Дискусійного клубу (керівник 
Ольга Іванова), студентського наукового 
товариства «Золота Сова» (керівник Оле-
на Соколюк), Школи здоров’я (керівник 
Тетяна Шворак), гуртків іноземних мов 
(керівники Олександрина Зінченко, Тетя-
на Пелагій, Ганна Романова), експрес-гру-
пи «Гаряча лінія» (керівник Марія Шапо-
вал). 

Спортивно-масова і фізкультурно-оз-
доровча робота у нашому закладі, очо-
лювана керівником фізичного вихован-
ня Миколою Тимощуком, є невід’ємною 
частиною підготовки сучасного фахівця. 
У коледжі діють спортивні секції, прово-
дяться змагання, в яких усі охочі мають 
змогу випробувати свої сили. Тут вчать-
ся бути здоровими, загартовують м’язи, 
розвивають тіло і дух. Активно пропагу-
вати здоровий спосіб життя допомага-
ють і зустрічі з відомими спортсменами, 
майстрами спорту України міжнародного 
класу, чемпіонами світу та Європи Вікто-
ром Недашковським,  Богданом Кучмеєм, 
Василем Осійчуком. Великою популяр-
ністю користується створений головою 
циклової комісії Ольгою Красніцькою для 
пропаганди фізичної витривалості та здо-
рового способу життя канал в соціальних 
мережах «Територія здоров’я».

Активність наших студентів проявля-
ється і через участь у форумах, зустрічах, 
тренінгах та інших заходах. Ми пишає-
мося перемогами в екологічних, науко-
вих, просвітницьких і творчих конкурсах 
міжнародного та Всеукраїнського рівнів. І 
наші здобутки не обмежуються кількома 
досягненнями: щороку ми вітаємо близь-
ко тридцяти лауреатів І, ІІ та ІІІ премій. 

Наші традиційні заходи (День вчите-
ля, Свято першокурсника, художні сту-
дії, літературні кав’ярні) щороку попов-
нюються новими ідеями та проєктами, 
продукованими творчою синергією на-

ших викладачів та студентів. Зокрема, 
порівняно новими формами роботи ста-
ли інтерквести, творчі колаборації, інте-
рактивні ігри, студентські очні подорожі 
«Мандруємо Україною», започатковані як 
просвітницькі акції до Дня студента.

Наші здобувачі освіти за підтримки 
Дубенської міської ради та БО Фонд гро-
мади міста Дубна «Добробут» проводять 
активну міжнародну діяльність. Почат-
ком співпраці став далекий  2010 рік, коли 
Польщу відвідала  делегація кращих сту-
дентів з метою обміну досвідом освітніх 
традицій. А з 2012 року учасниками різ-
них культурних форумів, фольклорних 
фестивалів стали солісти та колективи 
гуртків художньої самодіяльності. Я, як 
координатор проєктів,  здобувачі освіти, 
керівники творчих колективів, очолюва-
ні головою циклової комісії викладачів 
музичних дисциплін Іриною Пулик, були 
щорічними учасниками Днів української 
культури, Днів міст-побратимів  в містах 
Польщі, святкування початку туристич-
ного сезону  в Болгарії. 

З 2020 року ми є партнерами міжна-
родних програм Польсько-Української 
Ради Молодіжного Обміну, Фонду імені 
Братів Солунських – Кирила і Мефодія. 
За п’ять років співпраці студенти та ке-
рівники – Наталія Ковальчук, Ангеліна 
Недільська, Володимир Павлунь, Оксана 
Сірман, Тетяна Пелагій та Ірина Братащук 
– разом з польською молоддю розгля-
дали питання міграції, екології, підпри-
ємництва, організовували конкурси та 
спільні творчі проєкти. Наші щорічні про-
грами, що проходять у Польщі,  визнані 
кращими у фонді. А незмінні керівники 
проєктів – Наталія Ковальчук, Ангеліна 
Недільська та Оксана Сірман були запро-
шені на Підсумкову зустріч бенефіціаріїв 
Польсько-Української ради обміну мо-
лоддю та Польсько-Литовського фонду 
обміну молоддю у Варшаві.

За ініціативи директора коледжу Ва-
лерія Бабака зміцніло партнерство між 
педагогічним коледжем, Центром про-
фесійного розвитку педагогічних пра-
цівників м. Дубна, Інклюзивно-ресурс-
ним центром Дубенської міської ради, 
територіальними громадами Дубенщи-
ни (координатори Ольга Сардига, Ольга 

Баковчук, Віктор Малюта). Проведення 
науково-практичних конференцій, семі-
нарів, круглих столів, тренінгів, організа-
ція педагогічних практик студентів у за-
кладах освіти громади, спільна розробка 
освітніх програм, культурні та спортивні 
заходи – і це ще не повний перелік усіх 
спільних добрих справ. 

Волонтерський рух у коледжі існує вже 
багато років. Коледж співпрацює з Дубен-
ською міською радою, Центром соціаль-
них служб, Благодійними фондами та во-
лонтерськими організаціями.

Головними напрямами волонтерської 
діяльності  у нашому закладі визначені: 
підтримка Збройних сил України; допо-
мога дітям-сиротам,  малозабезпеченим 
родинам, людям похилого віку та акції 
на підтримку безпритульних тварин. 
Студентська рада коледжу, очолювана 
сьогодні Ангеліною Кучмей, продовжує 
патріотичні традиції та ініціативи випус-
кників.  Спільні заходи, як-от  збір і пере-
дача гуманітарної допомоги, маскуваль-
них сіток, оберегів, акції на підтримку 
ЗСУ, збір коштів на військові потреби для 
наших випускників, працівників, батьків 
здобувачів освіти, об’єднують колектив  
коледжу навколо добрих справ. Щороку 
до Дня студента в коледжі проводиться 
благодійний аукціон і зібрані кошти ідуть 
на потреби ЗСУ. 

Невід’ємною частиною нашого життя 
є благодійні акції та проєкти, спрямовані 
на підтримку дітей. Це арттерапевтичні 
заняття для дітей категорії ВПО, творчі 
майстерні (організаторка Лариса Лаг-
нюк), акції «Миколай іде у гості», «Чарів-
ний кошик», «Від серця до серця» (органі-
затор Наталія Чайка), «Українським дітям 
– українську книгу», спільні дитячі свята 
із соціальною службою м. Дубна, тренін-
ги для дітей та молоді (організатор Олена 
Хітрова).

Наш заклад освіти – це велика родина 
однодумців: досвідчені викладачі, тала-
новиті студенти, працівники, випускни-
ки, які прославляють рідну alma mater. 
ВСП «Дубенський педагогічний фаховий 
коледж РДГУ» – це частинка історії укра-
їнської освіти, де народжується любов до 
знань і людини.

ЮВІЛЕЙНА ДАТА

КОЛЕДЖ, ЩО ТВОРИТЬ ДОЛІ: КОЛЕДЖ, ЩО ТВОРИТЬ ДОЛІ: 
        80 РОКІВ РАЗОМ        80 РОКІВ РАЗОМ

Віра СЕМЕЩУК, 
кандидат історичних наук, 

доцент, нагороджена нагрудним 
знаком  «Василь Сухомлинський», 
методист навчально-методичного 

кабінету ВСП «Дубенський 
педагогічний фаховий коледж

 Рівненського державного 
гуманітарного університету»

«У наших руках – найбільша з цінностей світу – Людина. Ми творимо Людину, як скульптор творить свою ста-
тую з безформного шматка мармуру…». Ці слова Василя Сухомлинського найглибше розкривають сутність про-
фесії педагога. Саме від учителя починається дорога під назвою «життя». І саме в цьому закладі – Дубенському 
педагогічному фаховому коледжі РДГУ – вся робота пов’язана із народженням вчителя. Вже більше ніж 14 000 
випускників коледжу стали вчителями, вихователями, соціальними педагогами,  керівниками, науковцями. Їхня 
праця – це продовження історії коледжу, історії відданості, натхнення і любові до професії.
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